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ZASEDALA SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ 

IN SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA 

 

 

Ljubljana, 27. januar 2011 – Danes ob 12. uri je v Medvodah, na povabilo 

tamkajšnjega župana, zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij in v 

nadaljevanju skupščina Javnega holdinga. Sprejeti so bili poslovni načrti 

javnih podjetij in Javnega holdinga za leto 2011 ter investicijski načrti 

javnih podjetij za leto 2012. 

 

Svet ustanoviteljev je na svoji drugi seji v tem mandatu potrdil investicijske načrte 
javnih podjetij povezanih v Javni holding za leti 2011 in 2012. Skupna vrednost 
investicijskih nalog za leto 2011 znaša 52,9 mio evrov, načrt za leto 2012 pa 
predvideva 51,8 mio evrov investicijskih vlaganj. Svet ustanoviteljev je sprejel 
poslovne načrte javnih podjetij za leto 2011 ter soglašal s predlogom, da edini 
družbenik javnega podjetja Ljubljanski potniški promet, Javni holding Ljubljana, 
zaradi zagotovitve kapitalske ustreznosti, dokapitalizira družbo v višini 7,5 mio evrov. 
Svet ustanoviteljev je podal soglasje javnemu podjetju Energetika Ljubljana, da se 
lahko za potrebe rednega poslovanja kratkoročno zadolži tudi pri bankah. Potrjen je 
bil posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem javnega podjetja Energetika 
Ljubljana in sicer prodaja nepremičnine v Klenovici in na Veliki Planini. Svet 
ustanoviteljev se je seznanil z informacijo o delovanju Odlagališča nenevarnih 
odpadkov Barje v Ljubljani ter sprejel aneks k pogodbi o pristopu k skupnemu 
ravnanju z odpadki – RCERO Ljubljana, s katerim se k pogodbi priključuje tudi Občina 
Bloke. Svet ustanoviteljev je soglašal s predlogom za prodajo sredstev gospodarske 
javne infrastrukture za izvajanje gospodarske javne službe zbiranja in prevoza 
komunalnih odpadkov, ki so v lasti občin družbenic Javnega holdinga, Mestni občini 
Ljubljana in pomenijo  zgolj 1,2% delež celotne infrastrukture, medtem ko je 
preostalih 98,8% že v lasti MOL. 
 
V nadaljevanju je zasedala tudi skupščina Javnega holdinga, ki je sprejela poslovni 
načrt družbe za leto 2011. Skupščina je sprejela tudi poročilo Javnega holdinga in 
povezanih javnih podjetij o devetmesečnem poslovanju lanskega leta in soglašala z 
dokapitalizacijo javnega podjetja LPP v višini 7,5 mio evrov. 
 
Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.     


